

Όροι Συμμετοχής

Η δράση “Γενέθλια κάθε μέρα” αποτελεί μια προωθητική ενέργεια του εστιατορίου 50-50, 1866 20, Τ.Κ 71201, τηλ 2810286220 από εδώ και πέρα καλούμενο ως 'Εταιρία'.

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της Εταιρίας πέντε (05) ημέρες από την ημέρα λήξης της προωθητικής ενέργειας.

Οι υπάλληλοι της Εταιρίας δεν επιτρέπεται να λάβουν μέρος. Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια προϋποθέτει πως έχετε διαβάσει και κατανοήσει τους όρους συμμετοχής που αναφέρονται στο παρόν. Στην προωθητική ενέργεια μπορούν να λάβουν μέρος όλοι όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν νόμιμα στην Ελλάδα.

Τρόπος συμμετοχής

Η προωθητική ενέργεια είναι διαθέσιμη σε όλους όσους επισκεφθούν το 50-50 στο Ηράκλειο Κρήτης και ακολουθήσουν τις οδηγίες που θα βρουν στο τραπέζι. Οι φωτογραφίες που θα συμπεριληφθούν στην κλήρωση πρέπει να είναι τραβηγμένες μέσα στο χώρο του 50-50 και να έχουν δημοσιευθεί είτε στη σελίδα της εταιρίας στο Facebook (<https://www.facebook.com/peninta.peninta.heraklion>) είτε στο Instagram με τη χρήση του hashtag #5years5050.

Κάθε χρήστης που ολοκληρώνει επιτυχημένα αυτήν τη διαδικασία αποκτά μία (01) συμμετοχή στην κλήρωση. Περισσότερες από μια δημοσιεύσεις με την ίδια φωτογραφία θέτουν εκτός κλήρωσης τον συμμετέχοντα.

Επικοινωνία νικητών

Οι τυχεροί θα ανακοινωθούν στη σελίδα μας στο Facebook και η Εταιρία θα έρθει σε επαφή μαζί τους σχολιάζοντας στις αναρτήσεις τους στο Facebook και στο Instagram.

Μη συμμόρφωση με τους κανονισμούς της προωθητικής ενέργειας ή η χρήση άσεμνης γλώσσας θα προκαλέσουν τον άμεσο αποκλεισμό των παραβατών από την κλήρωση και απαγόρευση της εισόδου αυτών στη Facebook σελίδα της Εταιρίας.

Πολιτική προωθητικής ενέργειας

Η διαχείριση της Εταιρίας διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει τους όρους χρήσης που υπάρχουν στο παρόν έγγραφο, ή και να ακυρώσει την προωθητική ενέργεια για οποιονδήποτε λόγο ή και χωρίς κανένα απολύτως λόγο, χωρίς καμία προειδοποίηση οποιαδήποτε στιγμή.

Η συμμετοχή στην κλήρωση συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση των συμμετεχόντων για καταχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε αρχείο που

θα τηρείται με αυτά από την Εταιρία σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2472/1997 όπως ισχύει. Οι συμμετέχοντες έχουν το δικαίωμα να ζητήσουν οποτεδήποτε και χωρίς επιβάρυνση την επιβεβαίωση, τροποποίηση ή διαγραφή των στοιχείων τους που τηρούνται σε αρχείο σύμφωνα με τα ανωτέρω, κατά τις διατάξεις του Ν.2472/1997, όπως ισχύει. Τέλος, η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια προϋποθέτει πλήρη, απόλυτη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παραπάνω όρων και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι της Εταιρίας.

Δώρα

- 1 iPhone 6 της Apple
- 1 Galaxy Trend 2 της Sumsung
- 1 Tab A7 της Lenovo
- 1 IdeaTab A2107A της Lenovo
- 1 διήμερο σε τετράστερο ξενοδοχείο της Κρήτης

Τα δώρα της κλήρωσης δεν μπορούν να μεταβιβαστούν ή να παραδωθούν σε τρίτους. Το αντίτιμο των δώρων δεν μπορεί να αντικατασταθεί με μετρητά ή με οποιασδήποτε άλλης μορφής ανταπόδοση.